

# S-a redeschis Sanatoriul Balnear Mangalia

13 februarie 2019 12:49



Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia (SBRM) și-a reluat activitatea, începând cu data de 11 februarie a.c. Potrivit reprezentanților instituției, prima serie de aproximativ 150 de pacienți a intrat deja în proceduri, toți aceștia având bilete de trimitere și toate documentele necesare în vederea internării la unitatea balneară din sudul litoralului. Deși sezonul rece nu s-a încheiat, Sanatoriul Mangalia are numeroase solicitări de tratament, astfel că în perioada 18-19 februarie sunt programați la internare alți aproape 150 de pacienți. "Deocamdată, am redeschis doar Pavilionul A, dar, pe măsură ce avem mai multe solicitări, vom redeschide și cealaltă bază de tratament, cel mai probabil la sfârșitul lunii martie, începutul lunii aprilie. Până atunci, personalul medical își desfășoară activitate în Pavilionul A", au explicat reprezentanții SBRM. Aceștia au subliniat că, în această perioadă, la Pavilionul B au loc lucrări de reparații și igienizare, astfel încât pacienții să fie primiți în cele mai bune condiții. Pavilionul A are 350 locuri de cazare, iar baza de tratament aferentă are o capacitate de aproximativ 500 de locuri. Încă de anul trecut, conducerea Sanatoriului Balnear din Mangalia a demarat un proiect de modernizare a Pavilionului A, cu scopul îmbunătățirii condițiilor de cazare și tratament, oferite pacienților. În prezent, documentația tehnică este aproape finalizată, urmând a fi depusă la Compania Națională de Investiții pentru finanțarea

proiectului.

---

## **Avarie RAJA pe strada Traian din orașul Eforie Nord**

13 februarie 2019 12:49

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 75 mm, de pe strada Traian, din orașul Eforie Nord, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 februarie 2019, în intervalul orar 11,15 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Traian, 23 August și Aleea Perlei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Subcomisar Dragoș-Gabriel Cristea, adjunctul șefului Poliției Mangalia!**

13 februarie 2019 12:49

La nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța s-au desfășurat, în data de 11 februarie 2019, examenul pentru

ocuparea funcției vacante de adjunct șef poliție municipiu III, la Poliția municipiului Mangalia.

Astfel, domnul subcomisar de poliție **Dragoș-Gabriel CRISTEA** a fost declarat admis, cu nota 7,90, pentru ocuparea funcției respective.

---

## **Avarie RAJA pe strada Unirii din localitatea Cumpăna**

13 februarie 2019 12:49

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Unirii, din localitatea Cumpăna, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 februarie 2019, în intervalul orar 10,30 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Unirii, Tractorului, Soarelui și Mării.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Înteruperi de curent electric, la Fruviileg

13 februarie 2019 12:49



Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere a instalațiilor și rețelelor electrice, precum și a posturilor de transformare, S.C. E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, în municipiul Mangalia, vineri, 15 februarie, în intervalul orar 08:00-10:00. În timpul lucrărilor, vor fi afectate zonele Fruviileg, Avicola și ferma de legume.

---

# Ciprian a fost găsit la Brăila!

13 februarie 2019 12:49



Micuțul dispărut de acasă, din comuna Tuzla, a fost găsit de polițiști tocmai în Brăila. El părăsise domiciliul părinților fiind însoțit de un alt minor, de 14 ani, cunoscut oamenilor

legii pentru repetatele plecări de acasă. Surse din poliție spun că părinții acestuia sunt despărțiți, iar tatăl locuiește la Brăila.

Polițiștii au fost sesizați de un localnic din Brăila, care le-a spus că a găsit un copil singur, care bătea din poartă în poartă după ajutor. Bărbatul l-a întrebat ce caută, iar micuțul i-a spus că este din Constanța și că s-a rătăcit. Copilul este acum în grija polițiștilor, părinții lui plecând, de urgență să îl ia acasă.

---

## Un băiat de 12 ani a dispărut de acasă, din localitatea Tuzla!

13 februarie 2019 12:49



La prima oră a zilei de astăzi, la sediul Poliției Tuzla, s-a prezentat o femeie care a reclamat faptul că fiul ei, Ciprian Petruț Asăvoaia, de 12 ani, a plecat de acasă și nu a mai revenit. Potrivit polițiștilor, minorul are constituție astenică, circa 1,55-1,60 m, tenul măsliniu, ochi albaștri și păr negru, tuns scurt,

În momentul plecării de la domiciliu, băiatul purta o geacă de

făș portocalie-maro, pantaloni de tening albaștri, pantofi sport negri, cu elemente albe.

Din primele verificări, se pare că micuțul a plecat în compania unui alt minor, cunoscut polițiștilor cu repetate plecări de acasă.

Polițiștii constănțeni au demarat activități specifice pentru găsirea băiatului. Cetățenii care pot furniza orice fel de informații o pot face contactând sediul Poliției Tuzla sau dispeceratul IPJ Constanța 0241.611.34, int. 20005.

---

## **Beat mort, conducea fără permis pe străzile Mangaliei!**

13 februarie 2019 12:49



Ieri, în jurul orei 18.00, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, în vârstă de 51 de ani, din Mangalia, care conducea pe DN 39 un moped fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule.

Polițiștii l-au testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind pozitiv, acesta având o alcoolemie de 1,11 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la spital în vederea recoltării de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge, însă bărbatul a refuzat să se supună prelevării de mostre biologice.

Bărbatului i-a fost întocmit dosar penal.

---

# **Pentru remedierea unei avarii RAJA, lipsă apă în localitatea Mihail Kogălniceanu!**

13 februarie 2019 12:49



Pentru remedierea unei avarii survenită astăzi, 08 februarie 2019, la conducta de alimentare cu apă, de pe strada Mircea cel Bătrân, din localitatea Mihail Kogălniceanu, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile, în intervalul orar 14,30-19,30.

Sunt afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Mihail Kogălniceanu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Mandat european de arestare, pus în executare de polițiștii constănțeni

13 februarie 2019 12:49

*Polițiștii de investigații criminale din Constanța au depistat o femeie care era urmărită internațional pentru infracțiuni de înșelăciune și fals privind identitatea, fapte comise în Germania. Schimbul de date și informații a fost asigurat de Centrul de Cooperare Polițienească Internațională.*

La data de 7 februarie a.c., polițiștii de investigații criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța au depistat o femeie, de 49 de ani, cetățean german, pe numele căreia exista un mandat european de arestare, emis de autoritățile din Germania.

Femeia a fost dată în urmărire internațională pentru comiterea a 13 infracțiuni de înșelăciune și fals privind identitatea, pe teritoriul Germaniei.

Pentru depistarea acesteia, polițiștii au beneficiat de date și informații suplimentare obținute prin intermediul Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională – Inspectoratul General al Poliției Române.

Femeia a fost prezentată Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, care a emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, fiind introdusă în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

La data de 8 februarie a.c., va fi prezentată Curții de Apel Constanța pentru emiterea unui mandat de arestare preventivă pentru o perioadă de 15 zile, în vederea predării către autoritățile germane.



---

# Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate – PLUS cere politicienilor locali să găsească soluții pentru decontul transportului elevilor în județul Constanța

13 februarie 2019 12:49



Grupul de Inițiativa Județeană a Partidului Libertate, Unitate și Solidaritate – PLUS atrage atenția asupra situației grave create de deciziile administrative luate de către Consiliul Județean Constanța, decizii care afectează procesul de învățământ și cresc șansele abandonului școlar, deja aflat la cote alarmante. Conform unui studiu realizat de UNICEF, România este țara cu cei mai mulți elevi din Uniunea Europeană care abandonează școala. Doi din zece elevi ajung să renunțe la școală, iar cei mai mulți dintre aceștia sunt din mediul rural și provin din familii sărace.

În acest sens Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate – PLUS propune ca atât administrațiile locale, cât și cea județeană să conlucreze și să elaboreze un cadru general de decontare a costurilor transportului elevilor, inclusiv prin

**introducerea unor prevederi clare în regulamentul de transport public al județului Constanța.**

Viitorul copiilor noștri nu trebuie să devină o temă de dispută politică, toate partidele fiind obligate să găsească soluții care să vină în sprijinul educației tinerilor.

*Grupul de Inițiativa Județeană a Partidului Libertate, Unitate și Solidaritate – PLUS*

---

**Acestea sunt ultimele modificari ale contractului colectiv de munca, convenite între Damen Mangalia si Sindicatul Liber Navalistul!**

13 februarie 2019 12:49





## Sindicatul Liber Navalistul

Str. Portului 1, Mangalia, 905500, România  
Tel/Fax 0241-756053, Tel.: 037241/ 1313  
E-mail: [slnavalistul@yahoo.com](mailto:slnavalistul@yahoo.com)  
Web: [www.slnavalistul.ro](http://www.slnavalistul.ro)

## COMUNICAT

(07.02.2019)

SLN comunica membrilor sai de sindicat forma finala a urmatoarelor articole si anexe ce au fost agreate in luna februarie 2019 in cadrul sedintelor de negociere a contractului colectiv de munca la nivel de unitate. Celelalte articole si anexe, cuprinse in propunerile comune de modificare a CCM se vor rediscuta in cadrul urmatoarelor sedinte de negociere. **Mentione:** modificarile, completarile sau reformularile sunt de culoare rosie. Vom reveni periodic cu informatii despre stadiul negocierilor contractului colectiv de munca.

➤ **Art. 2 – modificare** lit. g), h), **reformulare** lit. i) si **completare** cu lit. j)

Prezentul Contract Colectiv de Munca stabileste in principal drepturile minime garantate tuturor salariatilor societatii si obligatiile aferente cu privire la:

- Incheierea, executarea, modificarea, suspendarea si incetarea Contractului Individual de Munca;
- Timpul de munca si odihna;
- Conditii de munca si de securitate si sanatare in munca;
- Salarizarea si alte drepturi salariale;
- Protectia sociala;
- Formarea profesionala;
- Drepturile si obligatiile** generale ale salariatilor;
- Drepturile si obligatii** generale ale **angajatorului**;
- Libertatea sindicala si facilitati acordate sindicatului**;
- Raspunderea patrimoniala si disciplinara, precum si alte drepturi si obligatii ce decurg din raporturile de munca.**

➤ **Art. 24 – Angajarea si incadrarea personalului – modificare** alin. (1) si **reformulare** alin. (4) si (5)

(1) Angajarea se face in conditiile precizate in contractul colectiv de munca, numai pe criteriul aptitudinilor si competentei profesionale in urma interviului, a probei practice prealabile si a rezultatelor testelor psihometrice, dupa caz.

(2) [...]; (3) [...]

(4) Absolventii de invatamant, care se angajeaza pentru prima data in profesia dobandita vor fi salarizati ca debutanti pe prima grila de salarizare.

(5) Incadrarea candidatilor cu experienta profesionala se va face corespunzator, tinand cont de vechimea in munca, de rezultatele interviului, a probei practice si a rezultatelor testelor psihometrice in conformitate cu pocesul de recrutare si salarizare.

(6) [...]; (7) [...]

➤ **Art. 26 – reformulare**

(1) Ocuparea posturilor vacante se realizeaza in cadrul procesului de recrutare prin interviu, testare practica a abilitatilor profesionale si, dupa caz, prin evaluare a personalitatii cu ajutorul testelor psihometrice. In masura in care la nivelul companiei sunt identificati candidati corespunzatori profilului postului vacant, acestia pot ocupa posturile respective in conditiile respectarii etapelor de recrutare.

(2) Reprezentantul sindicatului poate participa la interviul de angajare cu statut de observator.

➤ **Art. 59 – completare** alin. 1) si **reformulare** alin. 4)

(1) La activitatile de exploatare, instalatii energetice (centrala termica, statii de conexiuni, statie compresoare, stocatoare gaze termice), debitare tabla si profile, fasonare tabla si profile, sablare automata, statii pompe doc, si **Departamentul Monitorizare video** se poate organiza lucrul in ture (12 ore lucrate cu 24 sau 48 ore libere). Durata maxima a timpului de lucru nu poate depasi 12 ore consecutiv. Perioada de repaus intre doua zile de munca nu poate fi mai mica de 12 ore consecutive.

(2) [...]

(3) – **rediscutare**

(4) In situatii de exceptie zilele de repaus saptamânal sunt acordate cumulat, dupa o perioada de activitate continua ce nu poate depasi 14 zile calendaristice, cu autorizarea inspectoratului teritorial de munca si cu acordul sindicatului, astfel incat fiecare salariat sa beneficieze cel putin o data pe luna de repaus saptamanal succesiv in zilele de sambata si duminica sau cumulat pe o perioada mai mare.

(5) [...]

➤ **Art. 160 – completare** – Cap. VIII – **Drepturile si obligatiile generale ale salariatilor**

(1) Salariatii au în principal următoarele **drepturi**:

- dreptul la salarizare pentru munca depusă;
- dreptul la repaus zilnic și săptămânal;
- dreptul la concediu de odihnă anual;
- dreptul la securitate și sănătate în muncă;
- dreptul la acces la formarea profesională;
- dreptul la informare și consultare;
- dreptul la protecție sociala conform prevederilor legii;
- dreptul la negociere colectivă și individuală;
- dreptul de a constitui sau de a adera la un sindicat;
- dreptul de a participa la acțiuni colective conform legii;
- dreptul la demnitate în muncă;
- dreptul la egalitate de șanse și tratament;
- dreptul la soluționarea cererilor și reclamațiilor;
- alte drepturi prevăzute de lege sau de contractul colectiv de muncă aplicabil.

(2) Salariatii DSMa au următoarele **obligatii**: [...]

➤ **Art. 162 – completare** – Cap. IX – **Drepturile si obligatiile generale ale angajatorului**

(1) În scopul organizării corespunzătoare a muncii și a creării condițiilor optime pentru desfășurarea normală a întregii activități a Societății precum și pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate sectoarele de activitate angajatorul are în principal, următoarele **drepturi**:

- să stabilească organizarea și funcționarea unității, utilizarea eficientă a capacităților de producție și a timpului de lucru;
- să stabilească atribuțiile corespunzătoare pentru fiecare salariat, în condițiile legii;
- să dea dispoziții cu caracter obligatoriu pentru salariat;
- să exercite controlul asupra modului de îndeplinire a sarcinilor de serviciu de către salariați;
- să constate săvârșirea abaterilor disciplinare, a pagubelor materiale produse de salariați și să aplice sancțiunile disciplinare corespunzătoare, potrivit legii și prezentului Regulament;
- să semnaleze organelor judiciare infracțiunile constatate în aria sa de dispoziție;
- să stabilească obiectivele de performanță individuală, precum și criteriile de evaluare a realizării acestora;
- să evalueze periodic activitatea / competențele profesionale ale salariaților conform „Procedurii privind evaluarea și reevaluarea corespunderii profesionale a angajaților”, parte integrantă din prezentul Regulament ce transpune prevederile CCM;



## Sindicatul Liber Navalistul

Str. Portului 1, Mangalia, 905500, România  
Tel/Fax 0241-756053, Tel.: 037241/ 1313  
E-mail: [slnavalistul@yahoo.com](mailto:slnavalistul@yahoo.com)  
Web: [www.slnavalistul.ro](http://www.slnavalistul.ro)

i) alte drepturi prevăzute de lege.

(2) Angajatorul prin reprezentanții săi legali are următoarele obligatii generale: [...]

➤ **Anexa 2 – reformulare** pct. 6.2 – **Regulament privind concediul de odihnă și alte concedii ale salariaților** [...]

**6.2** Indemnizația de concediu de odihnă se va plăti la avans (26) sau lichidare (11), funcție de data solicitării concediului.

Cererile de concediu depuse în perioada 16 - 31 ale lunii se vor plăti la lichidare (11), iar cererile de concediu depuse în perioada 1-15 ale lunii se vor plăti la avans (26).

➤ **Anexa 14 – completare** pct. A1 lit. c) și „Observație” din: **Criterii de acordare a primei de Crăciun și Paste**

[...]

### I. PRIMA DE CRĂCIUN

**A1. Prima va fi acordată integral:**

a) angajaților care au lucrat efectiv 8 luni, în perioada 01.04 – 30.11 a anului în curs;

b) angajaților care nu au avut mai mult de 60 de zile concediu medical, cumulată, determinat de diverse diagnostice, altele decât cele prevăzute la pct. A1 lit. c), în ultimele 8 luni;

c) angajaților care au avut în ultimele 8 luni peste 60 de zile concediu medical acordate pentru un singur diagnostic, pentru accidente de muncă și în legătură cu munca, tuberculoză, boli profesionale, tumori maligne, intervenții pe cord, anevrism cerebral, intervenții chirurgicale și spitalizare (peste 5 zile); [...]

**Observație:** Se asimilează perioadei de activitate: concediul de odihnă, perioada de suspendare a CIM pentru formare profesională și incapacitate temporară de muncă determinate de diagnostice precizate la pct. A1, lit. c, precum și zilele libere acordate pentru evenimente speciale și zilele de învoiere astfel cum sunt reglementate în cadrul CCM. [...]

### II. PRIMA DE PASTE

**A1. Prima va fi acordată integral:**

a) angajaților care au lucrat efectiv 4 luni, în perioada 01.12 anul anterior – 31.03 anul în curs;

b) angajaților care nu au avut mai mult de 30 de zile concediu medical cumulată, determinat de diverse diagnostice, altele decât cele prevăzute la pct. A1 lit. c), în ultimele 4 luni;

c) angajaților care au avut în ultimele 4 luni cel puțin 30 de zile concediu medical acordate pentru un singur diagnostic, pentru accidente de muncă și în legătură cu munca, tuberculoză, boli profesionale, tumori maligne, intervenții pe cord, anevrism cerebral, intervenții chirurgicale și spitalizare (peste 5 zile); [...]

➤ **Anexa 16 – completare** cu un nou pct. 14 – **Controale medicale periodice**

Nr. crt.	Meseria/funcția	Noxa/expunerea	Denumirea controlului	Perioada
14.	Personal laborator NDT	Radiatii ionizante	- examen clinic general	anual
			- examen hematologic	la 2 ani
			- examen citogenetic	dupa 5 ani de expunere, apoi din 5 in 5 ani (la indicatie)
		In situatii de expunere exceptionala sau accidentala prin expunere externa sau interna	- examen hematologic complet	
			- analize citogenetice (aberratii cromozomiale)	
			- contorizare de corp uman	
			- investigatii de radiotoxicologie	
		- Lucrul la inaltime - Zgomot - Suprasolicitare vizuala	- alte examene de specialitate necesare precizarii diagnosticului	
			- testarea acuitatii vizuale, campul vizual	anual
			- ECG	anual
- glicemie	anual			
- audiograma	anual			
- probe vestibulare, probe de echilibru efectuate de medicul de medicina muncii	anual			
- examen psihologic	la indicatia medicului de medicina muncii			

**Motivare:** Preluare activități DMHRM, HG 355/2007 (actualizată) privind supravegherea sănătății lucrătorilor, Fișa 102 - Radiatii ionizante.

➤ **Anexa 17 – modificare/reformulare/eliminarea** următoarele puncte din „Procedura privind evaluarea și reevaluarea corespunderii profesionale a angajaților”

**3.3.1:** „Fiecare angajat este evaluat de către seful ierarhic superior și este notat la fiecare criteriu din cadrul matricei, corespunzător locului de muncă și încadrării acestuia.”

**3.4:** „Modalitatea de calcul a notei finale a fiecărei persoane, pentru evaluarea profesională „Job profiling” este generată de program și este următoarea:”

**Eliminarea** punctului 3.4.2 și următoarea **formulare** pentru punctul 3.4.1:

„Procedura privind evaluarea corespunderii profesionale a angajaților nu se aplică în următoarele situații:

a) salariaților al căror contract individual de muncă este suspendat potrivit legii, pentru care evaluarea se va face la expirarea a 6 luni de la reluarea activității;

b) salariaților promovați într-o altă funcție de execuție sau într-o altă funcție de conducere, cu mai puțin de 6 luni de la data evaluării;

c) salariaților aflați în concediu creștere copil, pentru care evaluarea se va face la expirarea a 6 luni de la data reluării activității;

d) salariaților care nu au prestat activitate cel puțin 6 luni fiind în concediu medical, pentru care momentul evaluării se stabilește de conducătorul ierarhic superior.”

**3.6: Adăugarea următoarelor formulări:**

„Anterior afisării, rezultatele vor fi aduse la cunoștința salariaților, sub semnatura. Se vor prezenta punctajul/datele/premisele care au condus la obținerea calificativului respectiv, astfel încât salariații să își poată exprima punctul de vedere.”

**3.7: Eliminarea** propoziției a 2-a.

**3.9.3: Reformularea** primei fraze astfel:

„Reevaluarea are ca obiect activitățile prevăzute în fișa postului salariatului, iar punctajul minim ce trebuie obținut în vederea declarării corespunderii profesionale trebuie să fie în intervalul prevăzut la calificativul „C” – satisfactor (37.51 – 62.50).”

**B. Regulament de desfasurare a reevaluării corespunderii profesionale a angajaților**

Litera C, punctul 21: „Fiecare lucrător se corectează și se apreciază, cu note puncte de la 10 la 100, respectându-se baremele de corectare și notare.”

Punctul III.3: „Punctajul se obține prin însumarea punctelor obținute la fiecare întrebare, la care se adaugă 10 puncte din oficiu.”

Punctul III.4: „Punctajul minim de promovare la proba orală trebuie să se încadreze în intervalul corespunzător calificativului „C” – satisfactor.”

Punctul IV.4: „Punctajul minim de promovare a probei practice trebuie să se încadreze în intervalul corespunzător calificativului „C” – satisfactor.”

---

# Sanatoriul Balnear Mangalia caută medic primar, specializarea recuperare!

13 februarie 2019 12:49





MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE MANGALIA



Str. Mircea cel Bătrân nr. 2 905500 - Mangalia, Constanța  
C.U.I. 4513565, covec RO: 97982223320F3988083333N, Trezoreria Mangalia  
tel. centrală: 0241 751 337, tel. secretariat: 0241 751215 / fax: 0241 751750  
e-mail: office@balnear.net, www.balnear.net

NR 354 / 18.01.2019

## ANUNT

Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia scoate la concurs în conformitate cu prevederile Ord. MSF nr. 869/2015:

- 1 post cu norma întreaga de medic primar specialitatea recuperare, medicina fizică și balneologie la Ambulatoriul de specialitate al unitatii

Dosarul de înscriere va cuprinde următoarele acte:

- a) cerere în care se menționează postul pentru care dorește să candideze
- b) copie xerox de pe diploma de licență și certificatul de specialist sau primar pentru medici
- c) copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs
- d) dovada/înscrișul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancțiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog și chimist, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Biochimistilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România;
- e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin
- f)cazierul judiciar
- g)certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează
- h)chitanța de plată a taxei de concurs
- i)copia actului de identitate în termen de valabilitate.

Documentele prevăzute la lit. d), f) și g) sunt valabile trei luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.

Taxa de concurs este de 150 lei și se va achita la casieria unitatii  
Tematica de concurs este cea pentru examenul de medic specialist.

Înscrierile la concurs se fac la sediul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia, în termen de 15 zile de la apariția anunțului în ziarul "Viata Medicală" (nr. 3/18.01.2019), iar concursul se organizează între 31 și 90 de zile de la publicare.

Relatii suplimentare la Biroul Resurse-Umane-Salarizare, telefon 0241/ 751337 int. 506.

MANAGER

Maganu Bogdan





MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
SANATORIUL BALNEAR SI DE RECUPERARE MANGALIA

Str. Mirocea cel Bătrân nr. 2, DOBROU - Mangalia, Constanța  
C.U.I. 4519985, Cont: RO2972023320733080035220 Trezoreria Mangalia  
tel. Centrala: 0241 751 337, tel. secretariat: 0241 751215 / fax: 0241 751759  
e-mail: office@balnear.net, www.balnear.net



REC. 10001, REC. 10002, REC. 10003  
REC. 10004, REC. 10005, REC. 10006  
REC. 10007, REC. 10008, REC. 10009  
REC. 10010, REC. 10011, REC. 10012



Aprob  
Manager  
Bogdan

TEMATICA

pentru examenul de medic specialist specialitatea RECUPERARE, MEDICINA FIZICĂ SI BALNEOLOGIE

I. PROBA SCRISA

II - III. DOUA PROBE CLINICE

IV. PROBA PRACTICA

I. PROBA SCRISA

1. Kinetoterapia pentru forta si rezistenta musculara.
2. Kinetoterapia pentru coordonare si echilibru.
3. Kinetoterapia pentru cresterea capacitatii de efort in afectiunile cardiovasculare.
4. Kinetoterapia functiilor respiratorii.
5. Kinetoterapia pentru mobilizare articulara.
6. Ortezele indicate in recuperarea afectiunilor sistemului mio-artro-kinetic.
7. Terapia ocupationala medicala a sistemului locomotor.
8. Masajul, tractiunile si manipularile.
9. Metodele de termoterapie generala si locala si diatermia cu unde scurte si microunde.
10. Electroterapia de stimulare analgetica si musculara cu curent galvanic, joasa si medie.
11. Sonoterapia si terapia cu campuri electromagnetice.
12. Biostimularea cu laseri.
13. Fototerapia cu infrarosii, lumina si ultraviolete.
14. Terapia respiratorie (inhaloterapia, RPPi, posturile de drenaj).
15. Apele minerale – clasificare, caracteristici, tipuri, efecte farmacologice si terapeutice, mecanisme de actiune, metodologie, indicatii in crenoterapie si balneatie externa.
16. Bioclimatul zonelor balneo-climatice din Romania si metodologia de climatoterapie.
17. Baile minerale, namolurile si mofetele – tipuri, efecte fiziologice si terapeutice, mecanisme de actiune, metodologie, indicatii.
18. Curele balneare profilactice active.
19. Afectiunile neurologice periferice ale membrului superior.
20. Afectiunile neurologice periferice ale membrului inferior.
21. Polinevritele.
22. Paralizii-pareze ale nervilor cranieni: trigemen, facial.
23. Sechele dupa AVC.
24. Sechele dupa traumatisme si tumori craniene.
25. Sechele dupa leziuni medulare (tetra si parapareze).
26. Mielopatii.
27. Afectiuni ale unitatii motorii (miopatii, distrofii musculare, polio, SLA, atrofia musculara spinala).
28. Boala Parkinson.
29. Scleroza multipla.
30. Sechele dupa fracturi ale membrelor.
31. Sechele dupa traumatisme articulare si interventii chirurgicale articulare.
32. Osteonecrozele aseptice.
33. Protezele articulare.
34. Algoneurodistrofia.

35. Amputatii.
  36. Scoliozele si alte tulburari de statica ale coloanei si membrilor inferioare.
  37. Sechele dupa fracturi vertebrale (fara leziuni mielice).
  38. Sechele dupa traumatisme de tesuturi moi ( inclusiv leziuni de nervi prin incarcerare).
  39. Sechele dupa arsuri si interventii de chirurgie plastica.
  40. Recuperarea traumatismelor sportive.
  41. Spondilita ankilozanta. - 2 -
  42. Alte spondilartropatii: artrita psoriazica, sindromul Reiter, artrita reactiva, enterocolopatii.
  43. Poliartrita reumatoida.
  44. Alte boli de colagen: LES, sclerodermia, AR juvenila.
  45. Polimiozitele.
  46. Patologia disco-vertebrale a coloanei lombo-sacrate.
  47. Patologia disco-vertebrale a coloanei cervicale.
  48. Afectiuni degenerative ale articulatiilor membrilor - sold, genunchi, glezna, cot, pumn, mana.
  49. Periartritele.
  50. Fibromialgia si sindromul dureros miofascial.
  51. Alte afectiuni ale tesuturilor moi: tendoane, fascii, muschi, etc.
  52. Osteoporoza.
  53. Osteoartropatii din neuropatii si boli sanguine.
  54. Sechele dupa infarct si cardiopatiile ischemice cronice.
  55. Hipertensiunea arteriala.
  56. Boli vasculare periferice (arteriopatii si afectiuni veno-limfatice).
  57. BPOC.
  58. Astmul bronic.
  59. Boli cu disfunctii ventilatorii restrictive de cauza toraco-pulmonara si centrala.
  60. Recuperarea afectiunilor traumatice si ortopedico-traumatice ale copilului: artrita juvenila, tulburarile de statica ale coloanei vertebrale si membrilor, luxatiile congenitale ale soldului, osteocondrodistrofiile, boala Down, distrofiile musculare, sechelele traumatismelor membrilor.
  61. Recuperarea afectiunilor neurologice ale copilului: sechele dupa encefalopatii (IMC), leziunile posttraumatice ale nervilor periferici, sechelele traumatismelor vertebrale cu leziuni mielice, sechele polio, spina bifida.
  62. Recuperarea varstnicilor (particularitati ale recuperarii geriatrice si balneogeriatrici).
  63. Crenoterapia bolilor digestive, de nutritie si urologice pentru cura balneara si crenoterapie la domiciliu (tipuri de ape minerale, indicatii, metodologie).
  64. Tratamentul fizical si balnear ale bolilor ginecologice, dermatologice si endocrine (obiective, efecte, metodologie, indicatii).
  65. Tratamentul fizical si balnear al unor afectiuni neuropsihice (anxietate, depresie, nevroze).
  66. Fiziopatologia si terapia farmacologica a durerii.
  67. Terapia durerii prin mijloace fizicale.
- NOTA: 1. La subiectele 1 - 14 se solicita: bazele fizice si fiziologice, efectele terapeutice si mecanisme de actiune, metodologia de aplicare, indicatii si contraindicatii.
2. La subiectele 19 - 61 se solicita: fiziopatologie, diagnostic clinic si functional, obiective ale recuperarii, terapii igienico-dietetice si medicamentoase, metodologia de recuperare fizicokinetica si balneara.
3. Subiectele 60 si 61 sunt obligatorii pentru medicii cu loc de munca in unitatile de recuperare pentru copii, in locul subiectelor 62 - 65.
- II - III. DOUA PROBE CLINICE Cazurile clinice se vor alege din tematica probei scrise.
- IV. PROBA PRACTICA
1. Tehnici de evaluare a mobilitatii articulare: bilantului articular.
  2. Tehnici de evaluare a fortei musculare: testing muscular dupa scala 1 - 5.
  3. Tehnici de evaluare a coordonarii echilibrului, sensibilitatii si activitatii uzuale zilnice.



4. Examenul electric neuromuscular: curba I/t. - 3 -
5. Examenul electromiografic al muschiului si nervului (interpretare).
6. Examenul radiologic osteo-articular-radiografic si tomografic computerizat (interpretare).
7. Tehnici imagistice in afectiunile sistemului mio-artro-kinetic: RMN, scintigrafie, ecografie, osteodensitometrie (interpretare).
8. Tehnici de tratament injectabil local: punctii si injectii intraarticulare, periarticulare, epidurale, blocuri de nervi periferici si puncte motorii, mesoterapie.
9. Tehnici de kinetoterapie pasiva: posturi, mobilizari, scripetoterapie.
10. Exercitii de kinetoterapie activa pentru forta si rezistenta: statice, dinamice, isokinetice.
11. Tehnici de kinetoterapie de coordonare si echilibru.
12. Tehnici de hidrokinetoterapie la cada sau in bazin.
13. Tehnici de ortezare articulara.
14. Tehnici pentru mecanoterapie: masaj, tractiuni, manipulari.
15. Tehnici de terapie ocupationala pentru recuperarea prehensiunii si mersului.
16. Tehnici de termoterapie generala si locala (inclusiv diatermia cu unde scurte si microunde).
17. Tehnici de electroterapie de stimulare analgica.
18. Tehnici de electroterapie de stimulare neuro-musculara.
19. Tehnici de sonoterapie si terapie cu campuri electromagnetice.
20. Tehnici de biostimulare cu laseri, cu ultraviolete, lumina si infrarosii.
21. Tehnici de terapie respiratorie: inhaloterapie, RPPI, posturi de drenaj, kinetoterapie respiratorie.

NOTA: Pentru subiectele 8 – 20 se solicita prescriere, aplicatii, motivatie.

Director medical  
Dr. Dumitrescu Magdalena

---

# Prins beat la volan, conducând în Pecineaga

13 februarie 2019 12:49

La data de 6 februarie a.c., ora 19.00, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, în vârstă de 33 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Cuza Vodă din localitatea Pecineaga, județul Constanța, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Conducătorul auto a fost transportat la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Polițiștii au întocmit dosar penal.

---

## POLARIS M. HOLDING ANGAJEAZĂ

13 februarie 2019 12:49



- Șofer autocamion, masina de mare tonaj;
- Agent comercial.

Așteptăm CV-urile dumneavoastră pe adresa de e-mail [mangalia@polaris.ro](mailto:mangalia@polaris.ro) sau la sediul Polaris din Mangalia, str.

# LEV TROŢKI „FAŢĂ ÎN FAŢĂ” CU „SIMEONE UNIVERSUL”, EX- PRIMARUL MANGALIEI

13 februarie 2019 12:49



de Emil-Corneliu Ninu

După cum aflăm și din excelenta monografie a soților Aurelia și Ștefan Lăpușan, „Mangalia în paginile vremii” (ed. „Dobrogea”, Constanța, 2007), printre vechii primari de după colonizarea Dobrogei cu români, se află, pentru scurt timp, este adevărat, și Simion Petrescu.

Mandatul său începea în vara anului 1905 (08 august), după ce, la 20 iunie/3 iulie 1905, crucișătorul „Potiomkin” solicitase azil politic. În același an, în Mangalia, se derula un proiect al ing. Anghel Saligny, vizând construirea a două diguri, pentru protejarea unui port necesar comerțului maritim. Cum noul ales va rezista numai până la sfârșitul anului următor, nu s-au păstrat mărturii ale vreunui demers personal referitor la administrarea “comunei urbane” Mangalia.

Însă ceea ce șochează cititorul este periplul surprinzător întreprins de către acesta prin America de Nord, probabil,

presupun autorii lucrării mai sus-citate, însoțindu-l, pe mentorul său, Gheorghe Moceanu, fondatorul unei Școli de Gimnastică, inițiator al unor proiecte uriașe de mediatizare a dansurilor noastre naționale, duse de el chiar și în India.

Cum a ajuns acest aventurier, născut la București (1854), ulterior, absolvent al liceului „Sf. Sava” (în 1876), primar în Mangalia ?

Cum Gh. Moceanu, ardelean de obârșie (1835-1909, născut la Iclod, județul Cluj), obișnuia să ia cu el foști elevi de-ai săi (astfel, în India, în 1888, a fost însoțit de Nicolae Velescu), nu-i de mirare că, iată, cu zece ani mai devreme, în 1878, anul încheierii Războiului de Independență, este posibil să-i fi făcut această ofertă, mai întâi, tânărului de 24 de ani, însetat de glorie și de necunoscut. Ulterior, aici, va colinda multe dintre orașele americane, cu spectacole de circ, cu numele de Simeone Universul. Fapt este că, după întoarcerea sa în țară, cu o carte de vizită impresionantă, în domeniul cunoașterii unor ținuturi exotice, se va aventura, cu succes, în lumea conservatoare a moșierilor, fiind admirator și susținător al conservatorilor, respectiv a lui Take Ionescu, pe care chiar nenea Iancu, marele dramaturg I.L. Caragiale stabilit la Berlin, îl va susține în campania electorală din 1908.

Profesor de gimnastică, trebuie să-i fi cucerit pe mangalieni nu numai cu farmecul personal, ci și cu pământurile deținute aici.

Față de femei a avut întotdeauna o slăbiciune ce trecea ușor de la venerație la viziunea sumbră a culpabilizării lor pentru posibila distrugere politică a României, datorită cheltuielilor mari, peste limita veniturilor legale, ale admiratorilor. Nu era vorba, nicidecum de misogonism, ci, mai degrabă, de acea resemnare acuzatoare din comediile lui Molière, prin care protagonistul gelos își clama statutul său de posibil „tradus”: „o, femme, femme, créature faible et impitoyable!”

Nici la Mangalia nu s-a așezat definitiv, după călătoria întreprinsă în lume, uluindu-i pe interlocutorii săi cu

detaliile legate de periplurile sale:

„- Doamne, pe unde n-am umblat! Am fost în toate capitalele europene, am fost în America de Nord: la New-York, Chicago, Boston; am fost în Rusia, la Varșovia și Viena. Da, da, am reușit să văd ceva în viața mea. Quand je quittais mon professorat ...”

După cum menționează Lev Troțki, în reportajele sale trimise, la sfârșitul lui august și începutul lui septembrie 1913, revistei „Gândirea kieveană” din Odesa, pe acest „om politic local, o figură foarte interesantă, un politician în stil autentic românesc”, l-a cunoscut prin intermediul însoțitorului său de călătorie, medic în împrejurimile Mangaliei, la Pecineaga, nimeni altul decât Cristian Racovski, cunoscutul socialist, de origine bulgară:

„- Simeone, Simeone!, cheamă tăvarășul meu de drum în direcția monumentului lui Ovidiu ... ”

Portretul fizic este bine creionat astfel:

„<<Simeone>> se apropie de măsuța noastră. Cu toată statura sa scundă, arată foarte impunător. Până să facem cunoștință, reușesc să-i examinez ținuta elegantă de vară, mustățile cărunte, ochii veseli și vicleni de meridional, așezați deasupra unui nas cărnos, lanțul de aur prea gros așezat pe pânțele, un briliant prea mare pe degetul mâinii stângi. Simeone ridică pălăria și îi văd părul cărunt și creț. Un excelent exemplar de meridional! După înfățișare are patruzeci și cinci de ani.

– M. Simeon N., président du conseil général.

– M. N. N., journaliste russe.

– Enchanté, spune Simeone și face cu mâna gestul de bunăvoință al unui mare senior.

„Le président du conseil général” e ceva în genul unui președinte al direcției gubernatoriale de zemstvă. Ca direcție politică, Simeone e „takist”, adică conservator-democrat, partizan ala ctualului ministru de interne (1913), Take Ionescu ..

– De ce nu ne povestești, în definitiv, ce fel de artist ai fost, nu se lasă doctorul. A ? Pare că ai învățat opt scaune

pe nas, păcătos bătrân, înainte de a ajunge politician ? Sau o duzină ? A ?

Da, a fost profesor la Constanța, adică profesor de gimnastică la liceu. La expoziția universală de la Paris a participat cu o trupă aleasă pentru a demonstra frumusețea dansurilor naționale. A comparat forțele sale cu forțele altor artiști și soarta sa a fost hotărâtă. Sub numele de „Simeone Universul” a hălăduit prin întreaga lume, în calitate de artist de circ, pretutindeni a avut mare succes: a primit până la o mie de dolari pe apariție... Luați seama, vă rog, la acest inel, el este principala valoare a prietenului nostru și costă în jur de 6.000 de franci.

-Sacré nom de nom!, exclamă fostul profesor, rămânând, totuși, de data aceasta în limitele blândeții. Și acum încearcă să mă înjosească: inelul nu valorează șase, ci cincisprezece mii de franci, da, cincisprezece. E un dar al clubului comercial din Chicago ...

La patruzeci de ani s-a lăsat de cariera artistică, s-a stabilit în Dobrogea, s-a implicat în viața locală, a fost primar al Mangaliei, apoi și-a pus în față sarcini politice mai largi, a aderat la partidul care ia apărarea talentului și meritului ...”

Agasat de întrebarea medicului, în legătură cu afacerea sa cu ... felinarele, acesta se descarcă surprinzător:

„-Cum merg treburile, Simeone ? ...

-Eu sunt takist, dar vă spun: noi nu existăm!

-O, dar ai devenit pesimist cu totul, nu te recunosc, Simeone ! Spune-mi, à propos, îți cumpără administrația județeană felinarele?

Simeone lasă întrebarea, pe care nu o înțelege, fără răspuns.

-Nu, nu, treburile merg prost. Liberalii au în mână băncile, preoții, profesorii, au totul, fac ce vor fără să fie pedepsiți. Iar noua, takiștilor, nu ne rămâne decît să închidem prăvălia. Asta-i ! ...

-Și bugetul, Simeone?

-Bugetul? Firește ! Que diable ! De ce trebuie să se bucure de buget numai vechile clici ? Nu, și bugetul trebuie să

recunoască două noi principii: talentul și meritul.

-Și, totuși, cum merge treaba cu lămpile tale, Simeone ?

-M-ai înnebunit cu lămpile mele ! Lasă-le, te rog, în pace, acum vorbim de politică ...”

Portretul moral se compune, progresiv, pe măsura derulării dialogului, întrucât gazetarul rus (viitor comisar al poporului, în Războiul Civil din Rusia, ucis, târziu, în Mexic, din ordinul lui Stalin) suprapune imaginea acestuia peste cea a nației noastre, creionată deja, anterior, de Caragiale, în scrierile sale, precum „Boborul”, „Rromânul”, „0 scrisoare pierdută”.

Verva, aplecarea spre aspectele materialiste ale vieții, plăcerea speculațiilor politice, implicarea în „treburile cetății”, simțul bravurii și dorința de a eclata pe cei din jur cu faptele sale, gândul parvenirii sunt numai câteva din atributele sale, pe care Lev Troțki le ridică la nivelul unei întregi națiuni.

„Simeone ne conduce, fără rezultat, de la o cafenea la alta. Toate sunt închise din dispoziția prefectului, din cauza holerei.

-Iată politica prefectului nostru ! spune iritat Simeone. Nu pot niciodată să lucrez cu acest om.

Nu ne rămâne nimic de făcut decât să ne despărțim.

Îl conducem pe domnul „prezident” până acasă ...

Nu-i nimic că Simeone a înghițit săbii și a purtat scaune pe nas. Simeone e om politic. Simeone e stâlpul politicii locale. Simeone a făcut o gazetă takiștilor din Constanța. Simeone e publicist. Învârte penița aproape la fel de liber ca mai înainte duzina de scaune. „0 direcție sănătoasă și nițică finețe !”, explică el cu modestă demnitate ... Dar Simeone e și un orator înflăcărat ...

Simeone e ciudat și în timp calm, și în furtună, și, principalul, e național în cel mai înalt grad, „prezidentul” consiliului general dorind să devină prefect ... ”

Pe fondul înghițitorilor de săbii politice și al echilibriștilor în vorbe, fostul gimnast de circ, „Simeone Universul”, în calitate de politician de provincie, apare, cu

briliantul său de la Chicago pe degetul inelar, nu ca o figură întâmplătoare, ci ca una simbolică.

După seara atât de plăcută petrecută în societatea „prezidentului”, moravurile politice românești și pictorul lor, Caragiale, mi-au devenit deodată mai apropiate și mai comprehensibile:

„Quand je quittais mon professorat ... ” îmi zic și trec la citirea articolului de fond pe care l-a scris Farfuridi. Și, în inima mea, îi păstrez recunoștință lui Simeone, care mi-a oferit cheia politicii românești.”

Mai târziu cu nouă ani, pe 12 iulie 1922, același autor, sovietic de data aceasta, nota: „P.S. <<Simeone Universul>> de atunci a murit. Să-i fie țărâna ușoară ! Dar <<Simeone cel Colectiv>> – politicienii români oficiali – este viu ... ”

---

## **Avarie RAJA pe Șoseaua Mangaliei din localitatea Negru Vodă**

13 februarie 2019 12:49



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de pe strada Șos. Mangaliei, din localitatea Negru Vodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 05 februarie 2019, în intervalul orar 10,00 – 14,00.



Sunt afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitatea Negru Vodă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## Anunț Primăria Tuzla

13 februarie 2019 12:49

**Anunț privind intentia de elaborare PUZ – Plan Urbanistic Zonal – Reglementari urbanistice zona UTR E9, parcela 223/4 pentru functiunea BAZA SPORTIVA SI DE AGREMENT**

Primaria comunei Tuzla anunta intentia de elaborare a unui plan urbanistic zonal pentru **Reglementari urbanistice zona UTR E9, parcela 223/4 pentru functiunea BAZA SPORTIVA SI DE AGREMENT**, teren in suprafata de 24 561 mp, identificat cu nr. cad. 104130, situat in com. Tuzla, INCINTA SECTOR ZOOTEHNIC, in scopul construirii unei baze sportive si de agrement.

Prin planul urbanistic zonal initiat de Primar Resit Taner, se propun reglementari in zona **UTR E9 pentru functiunea BAZA SPORTIVA SI DE AGREMENT**, teren identificat cu nr. cad.104130, in vederea construirii unei baze sportive si de agrement, in urmatoarele conditii:

POT maxim – 40 %– locuire

– 70 % – terenuri cu funcțiuni mixte (locuire și dotări, servicii) sau pentru dotări și servicii, activitati spotive si de agrement, comerț,alimentatie publica, turism.

CUT maxim – 1.2 – locuire

– 1.9 -terenuri cu functiuni mixte (locuire și dotări, servicii) sau pentru dotări și servicii, activitati spotive si de agrement, comerț,alimentatie publica, turism.

CUT majorat cu maximum 20% conform legii 350/2001

H maxim P+3E

Funcțiunea – SPORT, AGREMENT – terenuri de sport, clădire administrativa, grupuri sanitare, vestiare și dotari aferente activitatilor sportive și de agrement.

In temeiul art. 50 al Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului, aprobat prin HCL 17/2013, **in perioada 08.02- 18.02.2019**, publicul poate sa consulte si sa-si exprime opinia, in scris privind intentia de elaborare PUZ la sediul Primariei comunei TUZLA – Compartimentul Urbanism, in intervalul orar destinat preluarii documentelor. Observatiile/sugestiile pertinente vor fi luate in considerare in etapa de elaborare a reglementarilor P.U.Z.-ului.

Persoana responsabila cu informarea si consultarea publicului:  
sef birou Urbanism Catalina Baduica

Trimiteti observatiile dumneavoastra, in scris, pe adresa:

Primaria comunei Tuzla, jud. Constanta, Sos. Constantei nr 80A

telefon: 0756 092 964, sau e-mail: [primariatuzla2007@yahoo.com](mailto:primariatuzla2007@yahoo.com)

**Răspunsul la observațiile transmise va fi** comunicat in scris celor care au formulat observatii/sugestii in intervalul 08.02.2019 – 18.02.2019 si pe pagina de internet <http://www.primaria-tuzla.ro>

---

# **Campionatul Județean de Karate „Kyokushinkai” și Cupa „Tomis” la Kung-Fu, simultan, la Constanța!**

13 februarie 2019 12:49

Duminică 3.02.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, se vor desfășura Campionatul Județean de Karate „Kyokushinkai” și Cupa „Tomis” la Kung-Fu ediția 2019, pentru copii, cadeți, juniori, seniori și veterani.

Probele de concurs sînt următoarele:

-La Karate „Kyokushinkai”: „Kumite”.

-La Kung-Fu: „Tuishou”, „Light-Fighting Sanda”, „Erjie-Gun Fight” și „Total-Contact Fighting”.

Vor participa 125 de sportivi din 15 cluburi sportive. Categoriile de vîrstă sunt: copii: 5-6 ani, 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani și seniori 18-34 ani, la feminin și masculin.

Programul este următorul:

-10.00-10.15: -Deschiderea oficială.

-10.15-13.00: -Meciuri la „Tuishou” și „Total-Contact Fighting”, la suprafața 1.

-Meciuri la Karate „Kyokushin”, suprafața 2.

-13.00-13.30: -Pauza de masă.

- 13.30-15.30: -Meciuri la „Light-Fighting Sanda”  
la suprafața 1.
- 15.30-17.00: -Meciuri la „Erjie-Gun Fight”.
- 17.00-17.30: -Festivitatea de premiere.
- 17.30: -Închiderea  
campionatului și a cupei.
- 

# Inspector antifraudă din Constanța, acuzat de DNA de luare de mită!

13 februarie 2019 12:49



Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând cu data de 29.01.2019, a inculpaților:

**TALA DUMITRU-DANIEL**, inspector antifraudă din cadrul A.N.A.F. – Direcția Regională Antifraudă 2 Constanța, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor:

– luare de mită,

- favorizarea făptuitorului,

- folosirea în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații,

**IZET DIAMIR** sub aspectul săvârșirii infracțiunilor:

- complicitate la luare de mită,

- complicitate la favorizarea făptuitorului,

- complicitate la folosirea în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În cursul lunii ianuarie 2019, inculpatul Tala Dumitru-Daniel, în calitate menționată mai sus, beneficiind de ajutorul Izet Diamir, i-a transmis unui om de afaceri (martor în cauză) că două dintre societățile administrate în fapt de acesta vor fi vizate de un control al A.N.A.F. și i-a comunicat data la care va avea loc, precum și obiectul controlului.

În același context, inspectorul i-a mai spus martorului că îl poate ajuta să nu fie sancționat la terminarea controalelor, lucru cu care acesta a fost de acord, după mai multe negocieri.

Foloasele necuvenite, pretinse de inspectorul antifraudă, nu au fost evidențiate în mod concret, doar că valoarea acestora urma să se stabilească la sfârșitul verificărilor, în funcție de gravitatea problemelor descoperite.

Pe timpul cât se află sub control judiciar, cei doi inculpați trebuie să respecte următoarele obligații:

1. a) să se prezinte la organul de urmărire penală, la judecătorul de cameră preliminară sau la instanța de judecată ori de câte ori este chemat,
2. b) să informeze de îndată organul judiciar care a dispus măsura (Direcția Națională Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța) sau în fața căruia se află cauza cu privire la schimbarea locuinței,
3. c) să se prezinte la organul de poliție desemnat cu supravegherea sa, conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori sunt chemați,
4. d) să nu desfășoare nicio activitate în cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală sau în nicio altă activitate de control, constatare și sancționare a contravențiilor în cadrul unei autorități publice sau instituții publice (în cazul inculpatului Tala Dumitru-Daniel),
5. e) să nu comunice direct sau indirect, pe nicio cale, cu persoanele menționate în ordonanța de dispunere a controlului judiciar,

Inculpaților li s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu rea-credință a obligațiilor care le revin, măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau măsura arestării preventive.

Inculpaților li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de

administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE